
❐ 男女共同参画に関することについてお聞きします

1,566合計 68 300 373 802 23

180

無回答 0 1 3 2 3 9

80代以上 24 46 48 54 8

302

70代 17 72 92 152 6 339

60代 9 62 76 153 2

218

50代 4 39 50 131 1 225

40代 5 39 52 120 2

96

30代 3 25 29 94 0 151

20代 4 12 16 63 1

10代 2 4 7 33 0 46

1,566合計 68 300 373 802 23

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

高齢の世代ほど「４. そう思わない（ 同感しない） 」

の割合が低くなる傾向があります。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

865

無回答 3 3 6 2 5 19

女性 30 142 220 462 11

合計

男性 35 155 147 338 7 682

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

男性の方が「３. どちらかといえばそう思わない」「４.

そう思わない（ 同感しない） 」の割合がやや低くなって

います。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答

合計

回答者数 68 300 373 802 23 1,566

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「４. そう思わない（ 同感しない） 」の割合が52％で

「３. どちらかといえばそう思わない」と合わせると70％を

超えています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答

■ 3. どちらかといえばそう思わない ■ 4. そう思わない（ 同感しない）

問10 「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか。（ １つに〇）

■ 1. そう思う（ 同感する） ■ 2. どちらかといえばそう思う

4 19 24 52 
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23 
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50 

54 

0 50 100
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14 
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13 
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17 
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17 

19 

24 

22 
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28 

28 
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62 

56 

58 

51 

46 

31 
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無回答 3 3 3 9

合計 230 1,323 13 1,566

70代 59 279 1 339

80代以上 21 153 6 180

50代 34 190 1 225

60代 57 245 0 302

30代 16 134 1 151

40代 28 190 0 218

（ 無回答等を除いた割合　単位： ％）

○年代別集計

10代 4 42 0 46

20代 8 87 1 96

　20代以下では「１. 知っている」の割合が10％未満と

低くなっています。一方、50代～70代で「１. 知ってい

る」の割合が比較的高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

無回答 2 14 3 19

合計 230 1,323 13 1,566

男性 85 591 6 682

女性 143 718 4 865

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 230 1,323 13 1,566

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「２. 知らない」の割合が85％となっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位： ％）

男性の方が「２. 知らない」の割合がやや高くなってい

ます。

問11 伊勢市では、男女がお互いを思いやる日として、８月17日を「パートナーの日」と決めていますが、このこと

を知っていますか。（ １つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

15 85 

0 50 100

合計

(%)

13 

17 

87 

83 

0 50 100

男性

女性

(%)

9 

8 

11 

13 

15 

19 

17 

12 

91 

92 

89 

87 

85 

81 

83 

88 

0 50 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)

- 12 -



■ 5. 女性が優位

問12 あなたの家庭生活において、男女の地位をどう感じていますか。（ １つに〇）

■ 1. ■ 2. どちらかといえば男性が優位男性が優位

■ 3. ■ 4. どちらかといえば女性が優位平等（ 違いを感じない）

合計
回答者数 173 508 679 123 45 1,566

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「３. 平等（ 違いを感じない） 」の割合が45％あるも

のの、「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優

位」の割合が44％となっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答5

38

合計

男性 43 150 383 65 17 682

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

男性の方は58％が「３. 平等（ 違いを感じない） 」

と回答していますが、女性の方は「１. 男性が優位」

「２. どちらかといえば男性が優位」の割合がかなり高く

なっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答5

24

865

無回答 1 6 4 4 4 19

女性 129 352 292 54 2414

0

（ 無回答等を除いた割合　単位： ％）

　30代以下では、半数以上の方が「３. 平等（ 違いを

感じない） 」と感じています。一方、40代以上では「１.

男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優位」の割

合が比較的高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答合計

10代 4 8 27 6 0 46

1,566合計 173 508 679 123 4538

5

1

96

30代 14 37 82 12 0 151

3

6

20代 6 23 53 10 1

218

50代 22 89 83 17 7 225

9

7

40代 21 76 92 16 4

11

302

70代 37 111 151 24 12 339

5

4

60代 43 103 120 25 6

合計 173 508 679 123 4538

○年代別集計

1,566

180

無回答 0 2 3 0 4 9

3

0

80代以上 26 59 68 13

11 33 45 8 2 
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■ 4.

問13 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考えですか。

（ １つに〇）

■ 1. ■ 3.

○単純集計

夫婦同じ程度

□ 6. その他（ 　　　　）

（ 無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「３. 夫婦同じ程度」の割合が44％あるものの、「４.

どちらかといえば妻」「５. 主に妻」の割合が高くなってい

ます。

　「１. 主に夫」「２. どちらかといえば夫」の割合は、ほ

とんどありません。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計
回答者数 4 3 633 617 184 125 1,566

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　男女の差はほとんどありません。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 4 2 265 275 82 54 682

68 865

無回答 0 0 7 8 1 3 19

女性 0 1 361 334 101

125 1,566

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　20代では「３. 夫婦同じ程度」が60％を超えています

が、40代以上で「４. どちらかといえば妻」「５. 主に妻」

の割合が半数を超えています。

（ 単位： 人）

合計 4 3 633 617 184

無回答等 合計

10代 0 0 23 14 7 2 46

回答 1 2 3 4 5

1 96

30代 0 0 75 53 17 6 151

20代 0 0 65 23 7

11 218

50代 0 0 83 101 30 11 225

40代 1 0 92 90 24

4 9

80代以上 1 3 60 62 25

19 302

70代 0 0 122 140 35 42 339

60代 2 0 112 132 37

125 1,566

主に夫

どちらかといえば妻

■ 2. どちらかといえば夫

■ 5. 主に妻

合計 4 3 633 617 184

29 180

無回答 0 0 1 2 2

44 43 13 
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問14 あなたの職場で支払われる賃金は男女平等になっていると感じていますか。（ １つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（ 違いを感じない）

■ 4. どちらかといえば女性が優位■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

　「３. 平等（ 違いを感じない） 」の割合が44％あるも

のの、「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優

位」の割合が高くなっています。

　「４. どちらかといえば女性が優位」「５. 女性が優

位」の割合はほとんどありません。

回答者数 197 300 396 5 2 666 1,566

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

女性の方が「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば

男性が優位」の割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 73 133 210 2 1 263 682

392 865

無回答 1 2 4 0 1 11 19

女性 123 165 182 3 0

666 1,566

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　20代～40代では「３. 平等（ 違いを感じない） 」が

半数を超えていますが、60代以上では「１. 男性が優

位」「２. どちらかといえば男性が優位」の割合が高く

なっています。

（ 単位： 人）

合計 197 300 396 5 2

無回答等 合計

10代 2 3 3 0 0 38 46

回答 1 2 3 4 5

38 96

30代 18 24 62 1 0 46 151

20代 4 11 43 0 0

67 218

50代 39 42 79 1 0 64 225

40代 28 44 78 1 0

123 302

70代 46 72 43 1 0 177 339

60代 39 62 76 1 1

666 1,566合計 197 300 396 5 2

107 180

無回答 0 1 2 0 0 6 9

80代以上 21 41 10 0 1

22 33 44 
1 
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問15 あなたの職場における人事配置や昇進に関して、男女の違いを感じていますか。（ １つに〇）

■ 1. 男性が優位 ■ 2. どちらかといえば男性が優位 ■ 3. 平等（ 違いを感じない）

■ 4. どちらかといえば女性が優位■ 5. 女性が優位 □ 6. わからない

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば男性が優

位」の割合が64％となっています。

　「４. どちらかといえば女性が優位」「５. 女性が優

位」の割合はほとんどありません。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計
回答者数 206 364 303 15 7 671 1,566

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

女性の方が「１. 男性が優位」「２. どちらかといえば

男性が優位」の割合がやや高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

男性 77 175 150 9 3 268 682

392 865

無回答 2 1 4 1 0 11 19

女性 127 188 149 5 4

671 1,566

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　20代で「３. 平等（ 違いを感じない） 」の割合がほ

ぼ半数となっています。

　10代、60代以上で「１. 男性が優位」「２. どちらか

といえば男性が優位」の割合がかなり高くなっています。

（ 単位： 人）

合計 206 364 303 15 7

無回答等 合計

10代 2 3 2 0 0 39 46

回答 1 2 3 4 5

41 96

30代 16 36 45 6 1 47 151

20代 6 16 29 3 1

58 218

50代 39 58 62 2 2 62 225

40代 34 54 71 0 1

124 302

70代 44 75 33 0 1 186 339

60代 47 79 48 3 1

671 1,566合計 206 364 303 15 7

108 180

無回答 0 1 2 0 0 6 9

80代以上 18 42 11 1 0

23 41 34 2 1 
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